Тема. Основи МКТ.

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації знань.

Мета.

Знаннєва:

· Повторити та закрити матеріал на знання основних законів МКТ та застосовування їх при розв’язування відповідних задач, формувати уміння учнів пояснювати газові закони.

Розвивальна:

· розвивати логічне мислення, інтерес до вивчення фізики;

· подальший розвиток вмінь учнів спостерігати, порівнювати, застосовувати раніше засвоєні знання в новій ситуації, міркувати, аналізувати, робити висновки.

Виховна:

· виховувати спостережливість, дисциплінованість;

· виховувати допитливість, увагу, бажання здобувати міцні знання.

Унаочнення: підручник Коршак Є.В., Ляшенко О.І., Савченко В.Ф.. «Фізика-10»

План уроку:

1.Організаційний момент (2хв)

3. Мотивація навчальної діяльності (2 хв)
4. Актуалізація опорних знань (4 хв)
4. Розв’язування задач (25хв)

5. Підсумок уроку Домашнє завдання (5 хв)

Хід уроку

1. Організаційна частина.

Привітання; перевірка присутніх; встановлення робочої атмосфери; пояснення виду робіт на уроці. Перевірка домашньої завдання.
2. Мотивація навчальної діяльності.

Оголошення теми та мети уроку.

3. Актуалізація опорних знань.
Перевірка знань проводиться у вигляді фронтального опитування учнів:

1) Основні положення МКТ будови речовини.
2) Маса та розміри атомів та молекул. Кількість речовини.
3) Чим визначається тиск ідеального газу? Основні рівняння кінетичної теорії газів.
4) Рівняння стану ідеального газу.

5) Газові закони для ізопроцесів.

4. Розв’язування задач.

Задача №1. Який тиск стиснутого повітря, що міститься в балоні місткістю 20 л при температурі 120С, якщо маса цього повітря становить 2кг?
	Дано:
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	З рівняння Менделєєва – Клапейрона знаходимо тиск:
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	Розв’язання:
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Відповідь: 
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Задача №2. Газ ізотермічно стиснули и початковому об’ємі 0,15м3 до об’єму 0,1м3. Тик и цьому підвищився на 2 105 Па. Який початковий тиск газу?
	Дано:
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	Оскільки процес ізотермічний, він виражається через закон Бойля-Маріотта.
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	Розв’язання:
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Відповідь: 
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Задача №3. Скляна відкрита пробірка об’ємом 500 см3 містить повітря нагріте до 2270С. Після того як відкрити кінцем пробірку опустити у воду, то температура повітря в ній знизиться до 270С. Певна кількість води підніметься в пробірці. Знайти масу води, що знаходиться в ній.
	Дано:
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	Вважаємо, що тиск у пробірці 
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За формулою 
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	Розв’язання:
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Відповідь: 
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Задача №4. В автомобільній шині знаходиться повітря під тиском 6 105 Па за температури 20 0С. Під час руху автомобіля температура повітря підвищилась до 35 0С. На скільки збільшився тиск повітря в шині? 
	Дано:
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	Оскільки об’єм повітря в автомобільній шиї сталий, то згідно із законом Шарля: 
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Збільшення тиску повітря в шині автомобіля визначається:
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	Розв’язання:
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Відповідь: 
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4. Підсумок уроку Домашнє завдання.

Вчитель підводить підсумки, виставляє оцінки та дякує дітей за роботу на уроці. Задає домашнє завдання і бажає успіхів.

Повторити матеріал з підручника: 

Коршак Є.В., Ляшенко О.І., Савченко В.Ф.. «Фізика-10» §42-45.

Виконати вправи:
1. Обчислити число молекул в одиниці маси газу, якщо середня квадратична швидкість дорівнює 106 м2/с2 при температурі 209К?

2. У циліндрі під поршнем площею 100 см2 знаходиться 28 г азоту при температурі 273 К. Циліндр нагрівається до температури 373К. На яку висоту піднімається поршень масою 100 кг? Атмосферний тиск 105 Па.
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